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マスターズサッカー大会参加申込について

　向春の候、ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。日ごろから本市サッカーに対し格別のご理解、ご協力を賜り深く感謝申し上げます。
　さて、この度サッカーをとおして、地域間交流と健康増進を目指して、上記大会を別紙要項のとおり開催いたします。
　つきましては、実施要項を熟読の上下記方法により参加申込をいただきますようお願い申し上げます。
　なお、参加申込後の決定事項についても、メール、ホームページにて情報を提供させていただきますので、ご協力のほどお願い申し上げます。


参加申込方法

①下記アドレスにアクセス（いばらき電子申請・届出サービス）
https://s-kantan.com/city-koga-ibaraki-u/offer/offerList_detail.action?tempSeq=4704
[bookmark: _GoBack]

②手続き名が「第２７回古河市マスターズサッカー大会　申込」になっていることを確認し、「利用者登録せずに申し込む方はこちら」をクリック。

③ダウンロードファイルの実施要項を確認。
　ダウンロードファイルのメンバー表をパソコンに保存。
　メンバー表を作成してください。
　※作成されたメンバー表は大会パンフレットに掲載いたします。

④利用規約を確認し、同意するをクリック

⑤チーム名、記載責任者等、各項目に情報を入力下さい。
　※がついている項目は入力必須となります。
　合計金額については、確認へ進むと反映されます。
　メンバー表添付場所には作成したメンバー表を添付してください。
　メンバー表のファイルの保存名はチーム名でお願いします。

⑥入力を確認後「確認へ進む」をクリックし申込内容を確認して下さい。

⑦申込内容を確認後「申込」をクリックすると連絡責任者のメールアドレスにシステムより申込完了メールが届きます。
　申込完了メールが届かない場合はメールアドレスの誤入力または非対応であると考えられますので、事務局へご連絡下さい。

⑧今後、組合せの発表や宿泊のご案内、連絡事項等は連絡責任者と申込完了メールが届いたメールアドレスに通知していきます。

⑨お弁当の申し込みについては、古河市体育協会ＨＰに掲載されております様式に記載し、ＦＡＸにてお申込み下さい。
　古河市体育協会ＨＰ　http://www.koga-taikyo.or.jp/ 
　申込先　大会事務局　ＦＡＸ　0280-92-8383
